
Kyla
Stativguiden20

21
-0

28

VI FÄSTER VIKT 
VID DETALJERNA



Small (maskin 1 och 2)
Stativet klarar en vikt av 600 kg.  
Höjd: 50 cm. Mått: 100 x 100 cm.

Obs! Konstruktionen tar inte hänsyn till snö- och vindlaster samt 
underliggande takkonstruktion.

Innehåll Small-paket
Art.nr 	 Ritnings-	 Benämning 	 Antal
	 position

3820544		  1	 Fot Yeti 335	 4 st.

3821575		  2	 Skena 41 x 51 x 2,0 mm x 2 m	 3 st.

4125756		  3	 Vinkelkoppling 90 gr	 4 st.

3821395		  4	 U-bricka M10	 4 st.

3806008		  5	 Glidmutter M10	 12 st.

3821424		  6	 Skruv M10 x 80	 4 st.

3821422		  7	 Skruv M10 x 30	 8 st.

3897509		  8	 Ändskydd skena	 8 st.

Skenor kapas enligt följande:		

4 st.	 100 cm	

4 st.	 50 cm	

Stativ Small     
Vi hjälper till med beställningen! Mer information om produkterna på dahl.se

Det finns möjlighet att få andra stativ designade och beräknade, framför allt för större aggregat. Kontakta oss!

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK



Stativ Medium/Large    
Vi hjälper till med beställningen! Mer information om produkterna på dahl.se

Medium/Large (maskin 3 och 4)
Stativet klarar en vikt av 600 kg.
Höjd: 50 cm. Mått: 100 x 150 cm.

Obs! Konstruktionen tar inte hänsyn till snö- och vindlaster samt 
underliggande takkonstruktion.

Innehåll Medium/Large-paket
Art.nr 	 Ritnings-	 Benämning 	 Antal
	 position

3820544		  1	 Fot Yeti 335	 4 st.

3821575		  2	 Skena 41 x 51 x 2,0 mm x 2 m	 2 st.

3821414		  3	 Skena 41 x 51 x 2,0 mm x 3 m	 1 st.

4125756		  4	 Vinkelkoppling 90 gr	 4 st.

3821395		  5	 U-bricka M10	 4 st.

3806008		  6	 Glidmutter M10	 12 st.

3821424		  7	 Skruv M10 x 80	 4 st.

3821422		  8	 Skruv M10 x 30	 8 st.

3897509		  9	 Ändskydd skena	 8 st.

Skenor kapas enligt följande:		

2 st.	 150 cm

2 st.	 100 cm

4 st.	 50 cm	

Det finns möjlighet att få andra stativ designade och beräknade, framför allt för större aggregat. Kontakta oss!

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK



Stativ Yeti Small 130 kort
Stativet klarar en vikt av 650 kg.
Höjd: 50 cm. Mått: 100 x 40 cm.

Obs! Konstruktionen tar inte hänsyn till snö- och vindlaster samt 
underliggande takkonstruktion.

Innehåll Yeti Small-paket
Art.nr 	 Ritnings-	 Benämning 	 Antal
	 position

4436235		  1	 Fot Yeti 130	 4 st.

3821414		  2	 Skena 41 x 51 x 2,0 mm x 3 m	 2 st.

4125756		  3	 Vinkelkoppling 90 gr	 8 st.

3821395		  4	 U-bricka M10	 4 st.

3806008		  5	 Glidmutter M10	 20 st.

3821424		  6	 Skruv M10 x 80	 4 st.

3821422		  7	 Skruv M10 x 30	 16 st.

3897509		  8	 Ändskydd skena	 12 st.

Skenor kapas enligt följande:		

2 st.	 100 cm

6 st.	 40 cm

2 st.	 50 cm		

Stativ Yeti Small     
Vi hjälper till med beställningen! Mer information om produkterna på dahl.se

Det finns möjlighet att få andra stativ designade och beräknade, framför allt för större aggregat. Kontakta oss!

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK



Stativ Yeti Large    
Vi hjälper till med beställningen! Mer information om produkterna på dahl.se

Stativ Yeti Large 130 långt
Stativet klarar en vikt av 650 kg.
Höjd: 50 cm. Mått: 100 x 100 cm i yttermått, 100 x 60 cm för 
maskin.

Obs! Konstruktionen tar inte hänsyn till snö- och vindlaster samt 
underliggande takkonstruktion.

Innehåll Yeti Large-paket
Art.nr 	 Ritnings-	 Benämning 	 Antal
	 position

4436235		  1	 Fot Yeti 130	 6 st.

3821575		  2	 Skena 41 x 51 x 2,0 mm x 2 m	 2 st.

3821414		  3	 Skena 41 x 51 x 2,0 mm x 3 m	 1 st.

4125756		  4	 Vinkelkoppling 90 gr	 8 st.

3821395		  5	 U-bricka M10	 4 st.

3806008		  6	 Glidmutter M10	 20 st.

3821424		  7	 Skruv M10 x 80	 4 st.

3821422		  8	 Skruv M10 x 30	 16 st.

3897509		  9	 Ändskydd skena	 12 st.

Skenor kapas enligt följande:		

4 st.	 100 cm

2 st.	 60 cm

4 st.	 40 cm	

Det finns möjlighet att få andra stativ designade och beräknade, framför allt för större aggregat. Kontakta oss!

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK



Stativ avvibrerande fot
Stativet klarar en vikt av 650 kg.
Höjd: 50 cm. Mått: 100 x 40 cm.

Obs! Konstruktionen tar inte hänsyn till snö- och vindlaster samt 
underliggande takkonstruktion.

Innehåll Ursus-paket
Art.nr 	 Ritnings-	 Benämning 	 Antal
	 position

3821491		  1	 Fot Ursus 400	 2 st.

3889108		  2 	 Skena 41 x 41 x 2,5 mm x 2 m	 1 st.

4436005		  3	 Skena 41 x 41 x 2,5 mm x 3 m	 1 st.

3821811		  4	 Vinkelkoppling 90 gr, undre	 4 st.

4125756		  5	 Vinkelkoppling 90 gr, övre	 4 st.

3821395		  6	 U-bricka M10	 4 st.

3806008		  7	 Glidmutter M10	 12 st.

3821424		  8	 Skruv M10 x 80	 4 st.

3821422		  9	 Skruv M10 x 30	 8 st.

3820037		  10	 Ändskydd skena	 8 st.

Skenor kapas enligt följande:		

2 st.	 100 cm

6 st.	 40 cm		

Stativ Ursus   
Vi hjälper till med beställningen! Mer information om produkterna på dahl.se

Det finns möjlighet att få andra stativ designade och beräknade, framför allt för större aggregat. Kontakta oss!

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK



Stativ vägghängt    
Vi hjälper till med beställningen! Mer information om produkterna på dahl.se

Stativ vägghängt
Stativets belastning är beroende av vägg- och infästningstyp.
Höjd: 50 cm. Mått: 100 x 40 cm.

Innehåll Medium/Large-paket
Art.nr 	 Ritnings-	 Benämning 	 Antal
	 position

4436005		  1	 Skena 41 x 41 x 2,5 mm x 3 m	 1 st. 

3821682		  2	 Konsol 500 mm	 2 st.

3850001		  3	 Ledbart fäste	 4 st.

905124 		  4	 Gängstång M10 10 mm	 1 st.	

3821430		  5	 Mutter M10 FZV	 8 st.

3821395		  6	 U-bricka M10	 4 st.

3806008		  7	 Glidmutter M10	 6 st.

3821424		  8	 Skruv M10 x 80	 4 st.

3821422		  9	 Skruv M10 x 30	 2 st.

3820037		  10	 Ändskydd skena	 6 st.

Skenor kapas enligt följande:		

2 st.	 100 cm

6 st.	 40 cm	

Det finns möjlighet att få andra stativ designade och beräknade, framför allt för större aggregat. Kontakta oss!

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

GÄNGSTÅNG 4.8 FZB M10X1000 STK

905124
904 - 072076

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK



Ursus kylrörsstativ Large
Över DN40. Lastkapacitet när stativet är belastat med två 
rör: 150 kg per rör.

Innehåll Ursus Kylrörspaket
Art.nr 	 Benämning 	 Antal

3821491	 Takstöd Ursus 40 cm	 2 st.

4436005	 Skena 41 x 41 x 2,5 mm x 3 m	 1 st.

3821817	 Strut skenkoppling 90 gr	 2 st.

4125756	 Strut Vinkel 2D	 2 st.

3806008	 Glidmutter M10	 4 st.

3821422	 Skruv M10 x 30	 4 st.

3821799	 Hammerfix G2 M10 x 80	 2 st.

3820037	 Ändskydd 41 x 41 mm	 2 st.

Skenor kapas enligt följande:		

2 st.	 45 cm

1 st.	 90 cm

		

Ursus kylrörsstativ Small
Högst DN40. Lastkapacitet när stativet är belastat med två 
rör: 60 kg per rör.

Innehåll Ursus Kylrörspaket
Art.nr 	 Benämning 	 Antal

3821491	 Takstöd Ursus 40 cm	 1 st.

3889109	 Skena 41 x 21 x 2,5 mm x 3 m	 1 st.

3821814	 Strut skenkoppling 90 gr	 4 st.

3821799	 Hammerfix G2 M10 x 80	 2 st.

3820361	 Ändskydd 41 x 21 mm	 2 st.

Skenor kapas enligt följande:		

2 st.	 45 cm

1 st.	 35 cm

		

Ursus kylrörsstativ  
Vi hjälper till med beställningen! Mer information om produkterna på dahl.se

Det finns möjlighet att få andra stativ designade och beräknade, framför allt för större aggregat. Kontakta oss!

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK



Fötter till stativ    
Vi hjälper till med beställningen! Mer information om produkterna på dahl.se

BIS Yeti 480, lastfördelande fot
Viktfördelande fot som används vid olika typer av installatio-
ner på platta och låglutande tak. Används ihop med Rapid-
Strut 41 x 41 mm eller RapidStrut DS 5 41 x 51 mm. Foten 
är justerbar för att kompensera upp till 7gr taklutning. 

Art.nr 	 Dimension 	 Funktion

3820550	 480 x 480 mm	 Vertikal, för stående skena

3820551	 480 x 480 mm	 Horisontell, för liggande skena

Yeti 130, lastfördelande fot
Liten fot som passar Yeti 130 kort och Yeti 130 långt. Det 
finns två olika sätt att fästa skenan, för stående installation 
med 41 x 21 mm skena eller liggande installation med 
41 x 21 mm och 41 x 41 mm skena.

Art.nr 	 Dimension 	 Funktion

4436235	 130 x 130 mm	 För liggande/stående skena

Välj fot utifrån ditt underlag!
Underlag kan se olika ut och kräva olika utrusning. 
Vi erbjuder flera olika valmöjligheter beroende på 
just ditt underlag. Har du lutande, avvibrerande, 
hårda/platta eller andra avvikande underlag? 
Vi hjälper till med beställningen. 

Mer information om produkterna hittar du på 
dahl.se.

BIS Yeti 335, lastfördelande fot för 
takinstallationer
System för takinstallationer, t.ex. kylaggregat, rörledningar, 
gångbroar och solpaneler. För platta tak. För horisontella och 
vertikala tillämpningar. Passar skena: 41 x 41/41 x 51 mm.

Art.nr 	 Dimension 	 Funktion

3820544	 335 x 335 mm	 För liggande/stående skena

BIS Ursus, lastfördelande fot 
Med ingjuten liggande skena. För stöd till små rörsystem, 
kanalsystem och kabelstegar. Stöd för klimatinstallationer, 
gångvägar på platta tak m.m. Vattentätt membran.

Art.nr 	 Längd 	 Bredd 	 Höjd

3821490 	 250 mm 	 130 mm 	 50 mm

3821491	 400 mm 	 130 mm 	 50 mm 

Lager-
express
Beställer du dina varor 
senast klockan 16.00 kan 
du hämta upp dem på 
ditt Dahlcenter morgonen därpå. På flera orter 
har du även möjlighet att lägga din order ännu 
senare. Läs mer under Hitta butik på dahl.se 
för att se vad som gäller för ditt närmaste Dahl-
center.  Tjänsten finns även tillgänglig via Dahls 
eShop och i vår app.

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STK
STK

STK

STK

STK

STK



Skensystem utomhus     
Vi hjälper till med beställningen! Mer information om produkterna på dahl.se

RapidStrut
Skena med kontinuerlig perforering. Avståndet mellan 
skenans slut och första hålet är alltid lika. Skenan har en 
kontinuerligt graderad centimeterskala på en sida. Invikta 
flänsar med räfflad profil för extra grepp.  

Art.nr 	 Benämning 	 B x H x Tj.lek

3889107	 Skena BUP 2 m	 41 x 21 x 2,5 mm

3889108	 Skena BUP 2 m	 41 x 41 x 2,5 mm

3889109	 Skena BUP 3 m	 41 x 21 x 2,5 mm

3889110	 Skena BUP 6 m	 41 x 21 x 2,5 mm

4436005	 Skena BUP 3 m	 41 x 41 x 2,5 mm

3889111	 Skena BUP 6 m	 41 x 41 x 2,5 mm

3821575	 Skena BUP 2 m	 41 x 51 x 2 mm

3821414	 Skena BUP 3 m	 41 x 51 x 2 mm

3821400	 Skena BUP 6 m	 41 x 51 x 2 mm

RapidRail konsol
Unik perforering som möjliggör montering på båda sidor av 
skenan. 

Art.nr 	 Benämning 	 B x H x Tj.lek

3820689	 Konsol WM15 150 mm	 30 x 20 x 1,75 mm

3820690	 Konsol WM15 200 mm	 30 x 20 x 1,75 mm

3821219	 Konsol WM15 250 mm	 30 x 20 x 1,75 mm

4125766	 Konsol WM2 300 mm	 30 x 30 x 2 mm

4125767	 Konsol WM2 400 mm	 30 x 30 x 2 mm

4125768	 Konsol WM2 500 mm	 30 x 30 x 2 mm
	

Betongskruv för skenmontage
Lämplig för både sprucken och ej sprucken betong, särskilt 
vid installationer som kräver brandklassning. Passar flera 
olika material. Godkänd för håldäck. Platt huvud.  

Art.nr 	 Benämning 	 Mått 	 Bits

4125724	 WCS1P	 6 x 40 mm 	 T30
	

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 2M BUP STK

3889107
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 2M BUP STK

3889108
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 3M BUP STK

3889109
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X21X2,5 6M BUP STK

3889110
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 6M BUP STK

3889111
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

BIS STRUT BUP VINKEL 90° 4 HÅL STK

4125756
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

RAPIDSTRUT 41X41X2,5 3M BUP STK

4436005
904 - 072078

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

STK

Vi har produkterna!
Hos oss finns ett komplett sortiment 
av produkter och tjänster för arbete 
med kyla.

• 	Rådgivning
• 	Effektiva logistiklösningar
• 	Tillgänglighet och personlig service
• 	Marknadens största lagerlagda 		
	 CO2-sortiment
• 	Ett komplett utbud av köldmedium
• 	Ramaggregat som är verkstadsbyggda 	
	 enligt dina önskemål
• 	Ventilprogram



Skensystem utomhus
Vi hjälper till med beställningen! Mer information om produkterna på dahl.se

RapidRail tillbehör
Vinklar rör sammankoppling av skenor, skenfäste, klämma 
och ändskydd till RapidRail. 

Art.nr 	 Benämning 	

3820293	 Vinkel 90 gr 1+1 skruv

3820177	 Vinkel 90 gr 2+2 skruv

3820196	 Skenfäste/Konsolfot

3820854	 Skenfäste

3820711	 Balkklämma M6

3820039	 Ändskydd WM0 och WM15
	

RapidStrut glidmutter
Förmonterad glidmutter med bricka, mutter och fjäder. 
För snabba och enkla montage i alla RapidStrut-skenor. 

Art.nr 	 Benämning 	 Korrosivitetsklass

3821807	 Glidmutter M8 BUP 	 C4

3821809	 Glidmutter M10 BUP 	 C4
	

RapidStrut pendelmutter
Förmonterad pendelmutter med gängpinne, bricka, mutter 
och fjäder. För snabba och enkla montage i alla RapidStrut 
skenor. 

Art.nr 	 Benämning 	 Längd

3821802	 Pendelmutter M8 BUP 	 40 mm

3821803	 Pendelmutter M8 BUP 	 50 mm

3821804	 Pendelmutter M8 BUP 	 60 mm

3821805	 Pendelmutter M8 BUP  	 80 mm

3821806	 Pendelmutter M8 BUP 	 100 mm

3821797	 Pendelmutter M10 BUP 	 40 mm

3821798	 Pendelmutter M10 BUP 	 60 mm

3821799	 Pendelmutter M10 BUP  	 80 mm 

MUTTER M6M M10 FZV STK

3821600
904 - 072008

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS YETI 335 WALRAVEN STK

3820544
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 250 WALRAVEN STK

3821490
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

STÖDFOT BIS URSUS 400 WALRAVEN STK

3821491
904 - 072014

ÄNDSKYDD 41X21 FÖR RAPIDSTRUT STK

3820361
904 - 072064

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

STRUT GLIDMUTTER M10 BUP 1000 STK

3806008
904 - 072068

BIS RAPIDRAIL VINKEL KORT 90GR STK

3820293
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

STRUT U-ÖVERFALLSBRICKA Ø 11MM STK

3821395
904 - 072068

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

ÄNDSKYDD STRUT 41X41MM STK

3820037
904 - 072070

L-JÄRN RAPIDRAIL 90 STK

3820177
904 - 072070

KONSOL RAPIDRAIL SKENMONT STK

3820196
904 - 072070

RAPIDRAIL VÄGGPLATTA VINKLING STK

3820854
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM15 250MM STK

3821219
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X30 BUP STK

3821422
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSSKRUV M10X80 BUP STK

3821424
904 - 072070

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

SEXKANTSMUTTER M10 BUP STK

3821430
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

STRUTSKENA DS5 41X51X2 2M BUP STK

3821575
904 - 072070

KONSOL STRUT 41X41MM 500MM BUP STK

3821682
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

ÄNDSKYDD DS5 41X51MM STK

3897509
904 - 072070

BETONGSKRUV 6X40MM T30 PLATT STK

4125724
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 300MM STK

4125766
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 400MM STK

4125767
904 - 072070

RAPIDRAIL KONSOL WM2 500MM STK

4125768
904 - 072070

BIS YETI VERT F RAPIDSTR 41X41 STK

3820550
904 - 072072

BIS YETI HORI F RAPIDSTR 41X41 STK

3820551
904 - 072072

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 150MM STK

3820689
904 - 072072

BIS RAPIDRAIL BALKKLAMMOR STK

3820711
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

YETI 130 LASTFÖRDELANDE FOT STK

4436235
904 - 072072

BIS ÄNDSKYDD F SKENA WM0/WM15 STK

3820039
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

RAPIDRAIL KONSOL WM15 UP 200MM STK

3820690
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 6M STK

3821400
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

BIS RAPID STRUT SKENA DS5 3M STK

3821414
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X40 BUP STK

3821797
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X60 BUP STK

3821798
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M10X80 BUP STK

3821799
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X40 BUP STK

3821802
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X50 BUP STK

3821803
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X60 BUP STK

3821804
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X80 BUP STK

3821805
904 - 072078

RAPIDSTRUT PENDEL M8X100 BUP STK

3821806
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M8 BUP STK

3821807
904 - 072078

RAPIDSTRUT GLIDMUTTER M10 BUP STK

3821809
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821811
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 KORT/KORT STK

3821814
904 - 072078

RAPIDSTRUT VINKEL 90 LÅNG/LÅNG STK

3821817
904 - 072078

LEDAT FÄSTE FÖR PENDEL/SKENA STK

3850001
904 - 072078

STK STK

STK

STK STK

STK STK

STK

STK STK

STK

STK STK

STK STK

STK

Mer information, fler 
produkter
På dahl.se hittar du fördjupad information 
om produkterna, tillsammans med 
tekniska dokument och streckkoder att 
ladda ner eller skriva ut. Där finns även 
tips på kompletteringsmaterial – och 
förstås ett komplett sortiment av kyla-
produkter, lagerlagda för snabb leverans!



•	 Bra sökfunktion för produkter och antal i lager, både på centrallager och i alla butiker
•	 Relevanta produktdokument, bra att ha inför överlämning av alla bygghandlingar
•	 Personlig service – via chatten kan du ställa din fråga online och få svar via våra säljare

Online får du många 
smarta fördelar 

– godset kan du hämta i butik 
dagen efter beställning

Handla smartare och förenkla din arbetsdag. Via eShop hittar du  
många fördelar och smarta funktioner. Här är några exempel: 

•	 Bra sök om produkter och antal i lager, både på centrallager och i alla butiker
•	 Massor av dokument, bra att ha inför överlämning av alla bygghandlingar
•	 Öppet även när butiken är stängd
•	 Personlig service – via chatten kan du ställa din fråga online  

och få svar via våra säljare
•	 Godset levereras dagen efter beställning, packat och klart  

– antingen till närmaste butik eller till din arbetsplats

dahl.se

ÖPPET

Bli onlinekund: 

www.dahl.se/konto-eshop



Anteckningar     
Vi hjälper till med beställningen! Hela sortimentet finns på dahl.se



Beställ hem vår smidiga 
POP-APP-butik i dag!
Vi har gjort det enkelt för dig att fylla på ditt lager med de vanligaste kyla-
produkterna – använd Dahls app och spara tid! 

Upptäck det effektiva sättet att handla! I den 16-sidiga broschyren har vi samlat 85 procent av de vanligaste 
artiklarna. Avsluta dagen med att beställa morgondagens material via vår POP-APP-butik. Det går snabbt och 
enkelt: Scanna streckkoderna i broschyren direkt via mobilen med vår app och få leverans redan dagen efter.

Om du saknar någon artikel, kan du enkelt navigera dig vidare till den i appen. Broschyren laddar du ner eller 
beställer i tryckt form via dahl.se. Dahls app hittar du där appar finns. QR-koderna nedan tar dig dit direkt. 

Även i våra butiker är det smidigt att använda appen med din mobil som handscanner. Läs om alla smarta 
funktioner i appen på dahl.se/Tjänster och erbjudanden.

LADDA NER 
DAHL-APPEN I DAG!

– scanna artikeln, leverans dagen efter!

På dahl.se hittar du Sveriges bredaste  specialistsortiment inom VVS, Mark & VA, INDUSTRI, KYLA och FASTIGHET

20
-0

36
9

POP-APP BUTIK

Altech Vibrationsdämpare

Altech cylindriska

Altech Markstativ, justerbart

Altech Markstativ

Altech Markstativ Altech Väggkonsol

Altech Vibrationsdämpare, konisk

Dräneringstråg
Inkl. värmare 3M
Art.nr K5212340

Altech Dräneringstråg
Integrerad värme
Art.nr K5212341

4-pack, cylinderformade, 80 kgArt.nr K5212350

Grön-blå,30–64 kgArt.nr K5212310

450–790 x 420 x 400 mm, 240 kgArt.nr K5212100

Justerbar höjd, 860 x  450  x 350–500 mm, 200 kgArt.nr K5212120

A48, 850 mm x 480 mm x 400 mm, 100 kg
Art.nr K5212007

450 x 800 x 400 mm, 70 + 70 kgArt.nr K5212000

4-pack, 50 kg
Art.nr K5212300

Altech Vibrationsdämpare
100 x 100 kg, 250 mmArt.nr K5212342

180 x 180 kg, 450 mmArt.nr K5212346

200 x 200 kg, 600 mmArt.nr K5212347
220 x 220 kg, 1 000 mmArt.nr K5212348

Trolleflex Montagekit
350 x 50 mm
Art.nr K5234200

350 x 63 mm
Art.nr K5234201

350 x 75 mm
Art.nr K5234202

480 x 800 x 400 mm, 90 + 90 kgArt.nr K5212005

4-pack, 100 kg
Art.nr K5212305

400 x 960 x 600–640 mm, Heavy Duty, 300 kgArt.nr K5223250450–790 x 420 x 400 mm, 220 kgArt.nr K5212122

– scanna artikeln, leverans dagen efter!

Har du inte appen?  
Du hittar den här. 

20
-0

36
9

POP-APP BUTIK

4-pack, 100 kg
Art.nr K5212305

Altech Kanal, filmad
60 x 45 mm, 2 m
Art. nr K5223105 80 x 60 mm, 2 m

Art. nr K5223106 110 x 75 mm, 2 m
Art. nr K5223107

Altech Flatböj
60 x 45 mm
Art. nr K5223180 80 x 60 mm

Art. nr K5223182 110 x 75 mm
Art. nr K5223184

Altech Yttre hörn
60 x 45 mm
Art. nr K5223170 80 x 60 mm

Art. nr K5223172 110 x 75 mm
Art. nr K5223174

Altech Väggadapter
60 x 45 mm
Art. nr K5223150 80 x 60 mm

Art. nr K5223152 110 x 75 mm
Art. nr K5223154

Altech Anslutningskåpa
60 x 45 mm
Art. nr K5223120 80 x 60 mm

Art. nr K5223122 110 x 75 mm
Art. nr K5223124

Altech Väggkåpa
60 x 45 mm
Art. nr K5223130 80 x 60 mm

Art. nr K5223132

Altech Ändhölje
60 x 45 mm
Art. nr K5223140 80 x 60 mm

Art. nr K5223142

Altech Inre hörn
60 x 45 mm
Art. nr K5223160 80 x 60 mm

Art. nr K5223162 110 x 75 mm
Art. nr K5223164

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP

POP-APP 
butik

Scanna artikeln,  

leverans dagen efter!

 

Komfortguiden  

för att underlätta din arbetsdag.

Har du inte appen?  

Du hittar den här. 

20
-0

36
9



Vi vill hjälpa dig att spara tid
Kyla är ett omfattande område. För att underlätta ditt arbete har vi därför satt 
samman konceptbroschyrer med ett grundsortiment inom varje delområde. 

Broschyrerna kan både laddas ner digitalt som pdf:er och beställas tryckta. Du hittar dem på dahl.se. Det finns 
också blad med kompletta paket. Kontakta din säljare för att ta del av våra paketerbjudanden.  

nline
nsiteO

TILLGÄNGLIGHET GENOM SMARTA LOGISTIKLÖSNINGAR

20
20

-2
29

Välkommen till dahl.se och 
våra digitala logistiktjänster!
• 	Lagerexpress 
• 	Butiksexpress 
	 – hämta i butik/utkörning
• 	Tidspassning 

• 	Slottider 
• 	24–12 
• 	Lång kran

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP

POP-APP 
butik

Scanna artikeln,  leverans dagen efter!
 

Komfortguiden  för att underlätta din arbetsdag.

Har du inte appen?  Du hittar den här. 

20
-0

36
9

›› Läs mer under fliken Tjänster och erbjudanden. 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP 

POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP POP-APP

POP-APP 
butik

Scanna artikeln,  leverans dagen efter!
 

Rörguiden Kyla 2.0  för att underlätta din arbetsdag.

Har du inte appen?  Du hittar den här. 

20
-0

26
9

Kyl-aggregat Mer information om produkterna på dahl.se

Kyla CO2 condensing unit



Dahlcenter
– här finns vi!  

Dahlcenter med kyla-specialkompetens i turkos.

Arvika 0570-851 70 
Avesta 0226-620 80
Borlänge 0243-48 82 80 
Borås 033-44 70 40
Enköping 0171-41 76 60    
Eskilstuna 016-17 55 30  
Falun 023-75 54 80  
Gävle 026-54 67 00 
Göteborg Gamlestaden 031-337 88 80  
Göteborg Hisings Backa 031-742 65 00
Göteborg Högsbo 031-89 11 80 
Göteborg Mölndal 031-84 84 80
Halmstad 035-18 29 70   
Helsingborg 042-16 81 00 
Hudiksvall 0650-54 80 50
Hässleholm 0451-423 80 
Jönköping 036-30 47 00
Kalmar 0480-42 94 00
Karlskrona 0455-36 88 70 
Karlstad 054-85 23 00 
Kiruna 0980-645 40 
Kristianstad 044-13 78 00
Kungsbacka 0300-56 87 60
Linköping 013-25 46 00
Ludvika 0240-66 92 60
Luleå 0920-20 58 00
Lund 046-32 57 80
Malmö Hindby 040-31 41 00 
Malmö City 040-672 76 80
Malmö Fosie 040-31 40 80
Malung 0280-448 90 
Motala 0141-480 90
Norrköping 011-15 72 30
Norrtälje 0176-802 40 
Nyköping 0155-20 21 90 
Sandviken 026-24 58 60

Skellefteå 0910-70 33 30
Skövde 0500-44 45 10
Stockholm Bromma 08-627 26 00
Stockholm Danvikstull 08-615 67 70
Stockholm Haninge 08-707 58 90
Stockholm Huddinge 08-608 29 30
Stockholm Kallhäll 08-583 596 40
Stockholm Karlberg 08-696 59 50
Stockholm Södertälje 08-550 935 40
Stockholm Täby 08-630 84 20
Stockholm Upplands Väsby 08-590 046 30 
Stockholm Värmdö 08-680 22 30
Stockholm Årsta 08-681 42 70
Stockholm Älvsjö 08-749 94 60
Stockholm Östermalm 08-459 67 40 
Strängnäs 0152-238 60
Sundsvall 060-67 87 10  
Söderhamn 0270-737 70
Trelleborg 0410-480 70
Trollhättan 0520-47 35 70
Uddevalla 0522-67 07 80 
Umeå 090-16 75 00
Uppsala 018-68 69 30
Varberg 0340-48 30 30
Vimmerby 0492-168 30
Visby 0498-40 47 80 
Västervik 0490-25 66 40
Västerås 021-19 73 00
Växjö 0470-77 54 00
Ystad 0411-55 84 90
Ängelholm 0431-44 43 50
Örebro 019-17 79 00
Örebro Örnsro 019-44 64 59
Örnsköldsvik 0660-567 80
Östersund 063-55 16 40

eShop
Webbplats: www.dahl.se

För små proffs och riktigt stora
 
Dahl är Sveriges ledande handelsbolag inom vvs, mark & va, industri, kyla och fastighet.  
Vi erbjuder också förstklassig logistik och smarta lösningar. Allt för att förenkla din arbetsdag!

20
21

-0
28


